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平成 30年 郡山市教育委員会１月定例会議事録 

 

 

日  時   平成 30年１月 23日（火）午後１時 30分 

場  所   郡山市教育委員会室 (郡山市役所本庁舎５階) 

 

出席委員   委 員 長  阿 部 亜 巳      

 

委   員  今 泉 玲 子     委   員  藤 田 浩 志 

 

委   員  田 中 里 香     教 育 長  小 野 義 明 

 

出 席 者   教育総務部長               齋 藤 芳 一 

       学校教育部長               栁 沼 文 俊 

       教育総務部次長兼総務課長         佐 藤   宏 

       学校教育部次長（（併）こども部次長）    鈴 木 弘 幸 

生涯学習課長                鈴 木 裕 一 

       中央公民館長兼勤労青少年ホーム館長    橋 本 則 子 

中央図書館長               佐 藤 宏 之 

教育総務部参事兼美術館長         佐 治 ゆかり 

学校管理課長               小 山 健 幸 

       学校教育推進課長             早 﨑 保 夫 

教育研修センター所長           村 上 文 生 

総合教育支援センター所長         大和田 正 恵 

       教育総務部総務課長補佐          井 上 高 志 

学校管理課長補佐             小 野 貴 裕 

総務課主任主査兼総務管理係長       古 川   誠 

 

       書  記                 濱 津 慎 一 
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会 議 次 第 

 

１ 開  会 

２ 前回議事録の承認 

３ 教育長の報告 

４ 議  事 

    議案第１号  平成 29年度３月補正予算について 

    議案第２号  平成 30年度当初予算について 

    議案第３号  郡山市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する 

条例の一部改正について 

５ そ の 他 

６ 各課報告 

７ 閉  会 

 

 

委 員 長   只今から、郡山市教育委員会平成 30年１月定例会を開会いたします。 

        はじめに、平成 29 年 12 月定例会議事録の承認についてですが、委員の

皆様、御意見等ございますか。 

 

（なし。） 

 

委 員 長   それでは、平成 29年 12月定例会の議事録を承認といたします。 

次に「３教育長の報告」をお願いします。               

 

教 育 長   それでは報告させていただきます。今回は平成 30 年１月 11 日（木）に

東京都千代田区都市センターホテルにおいて開催されました「中核市教育

長会 平成 29年度臨時総会・第２回研修会について」報告させていただき

ます。 

まず「第２回研修会」では、東京大学名誉教授で放送大学教授の小川正

人先生から「中教審・学校における働き方改革と論点」というテーマで講

義をしていただきました。内容につきましては、教職員の勤務時間の管理

や勤務体制のあり方等、現在中教審で審議いただいている内容について御

説明をいただきました。なお、小川先生は、中教審・学校における働き方

改革特別部会の部会長を務めていらっしゃいます。 

次に、「臨時総会」についてですが、中核市教育長会会長から３件報告が

ございました。１件目は、「平成 30 年度文教に関する国の施策及び予算に
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関する要望書等の提出について」説明がありました。２件目は「中央教育

審議会教育振興基本計画部会における意見発表」ということで、中核市と

しての意見を発表してきたとの報告がありました。３件目は「運動部活動

に関する意見提出について」ということで、こちらも中核市としての意見

書を提出してきたとの報告でございました。 

また、「中核市教育長会における教員の働き方改革基本方針について」と

いうことで、中核市における働き方改革の先進事例を取りまとめた事例集

をいただいてまいりました。併せて、中核市教育長会議におきましてはプ

ロジェクト会議も開催しており、こちらの会議では次世代の学校のあり方

について協議をしているところでございます。こういった会議等で提示さ

れる働き方改革や次世代の学校のあり方についての先進事例、取組み事例

等を本市の教育行政にも生かしてまいりたいと考えております。 

以上でございます。 

 

委 員 長   それでは「４議事」に入ります。 

        本定例会には、議案第１号「平成 29 年度３月補正予算について」、議案

第２号「平成 30 年度当初予算について」、議案第３号「郡山市特別職の職

員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部改正について」

の３議案が提出されておりますが、提出された３議案全てについて、郡山

市議会平成 30年３月定例会に提出される案件のため、地方教育行政の組織

及び運営に関する法律第 13条第６項の規定に基づき、会議を非公開とすべ

きと考えますが、委員の皆様にお諮りいたします。 

非公開に賛成の委員は挙手をお願いします。 

 

        （全員が挙手。） 

 

委 員 長   出席委員の３分の２以上の多数で議決しましたので、これらの審議を非

公開といたします。また、当該３議案の審議については、長時間に及ぶこ

とが予想されますので、「６各課報告」終了後に審議を行いたいと思います

が、御異議ありませんか。 

 

        （「異議なし」の声。） 

 

委 員 長   異議なしと認め、そのように審議の順序を変更いたします。 

        それでは先に、「５その他」に入るところですが、本定例会においては提

出議案がありませんので、次の「６各課報告」にまいります。 
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（各所属、下表案件について報告。） 

 

 

委 員 長   それでは議事に戻ります。 

        議案第１号から議案第３号の審議は、非公開で行います。郡山市教育委

員会の職員以外の傍聴人の方は退室をお願いします。 

 

        （議案第１号から議案第３号を非公開で審議し、原案の通り承認する。） 

 

委 員 長   その他、事務局から何かございますか。 

 

        （なし。） 

 

委 員 長   以上で、平成 30年１月定例会を閉会いたします。 

         

終了時刻 午後３時 00分 

No 所属名 件名 

１ 生涯学習課 ・「平成 30年郡山市成人のつどい」実施報告について 

２ 中央公民館 

・親子で楽しむクラシックコンサートについて 

・団塊の世代地域デビュー講座について 

・中央キッズスクールについて 

・市民大学について 

・ナイトカレッジについて 

３ 中央図書館 ・初心者向けよみきかせボランティア養成講座の開催について 

４ 美術館 

・講師派遣事業「青少年会館ウィンタースクール」について 

・アートカフェⅡについて 

・アートカフェⅢについて 

・久米邸アートトーク③について 

・改修工事について 

５ 教育研修センター 
・12月研修講座の実施状況について 

・平成 29年度郡山市公立学校教職員研究物展について 

６ 総合教育支援センター ・平成 29年度月別不登校児童生徒数の状況について 


